

讲安全 话春节 查作业 打考勤

# 开学首日教学秩序井然

□记者 熊大平

马年元宵过后,城区大中专院校、各中小学都纷纷迎来新的学期。各校开学工作有条不紊的开展,讲安全、回忆春节、查作业、打考勤,大家都怀着饱满的精神,迎接新学期。

## 讲安全

新学期新气象,上周以来市区各大中小学陆续开学。校园面貌焕然一新,师生精神抖擞,处处都洋溢着生机与活力。

在开学第一天,咸安区外国语实验小学五(1)班的同学们上了一堂安全教育课,课堂上,老师给学生们播放了一段卡通安全视频。

视频针对校园安全、交通安全、居家安全、疾病预防安全等内容,对学生进行了安全防范教育,普及突发状况应急知识。帮助大家提高自护自救能力,保证春季开学各项工作顺利开展。

生动的画面、活泼的故事情节,让同学们激动不已。该班班主任金婷表示,通过生动活泼的形式,更能调动同学们学习的积极性。

## 话春节

2月17日,市实验小学正式开学,度过了一个快乐寒假的学生们,回到了熟悉的校园。一(8)班的同学上交了一份特殊的寒假作业,节前老师让同学们在班级阅读角挑选5本书,作为寒假作业要求阅读完,并拍一张手拿图书的照片。

老师将照片打印出来张贴在门口阅读

## 怎样让新生爱上幼儿园

## 家长陪读 以老带新

□记者 熊大平

新生入园,最大的困难是亲子分离,因此有幼儿园在开学初采取家长陪读以老带新等方式帮助孩子适应幼儿园生活。

## 家长亲子陪读

王女士儿子睿睿今年4月满三岁,去年下半年报名进了小区附近一幼儿园,因儿子生病了一段时间,最后停止上学了。年前王女士在另一家幼儿园给儿子报名,幼儿园按照年龄将新入学的孩子分班,由于都是新生,幼儿园采取家长陪读三天的办法,帮助幼儿适应幼儿园生活。

17日是上幼儿园的第一天,由于以前上过几天幼儿园,因此睿睿很开心,课堂上,老师带着小朋友唱歌舞蹈,睿睿很乐意参与,但是玩一会儿总要往奶奶就坐的方向看看。每次

看到奶奶还坐在教室,他才继续集体活动,第一天陪读回家,睿睿特别高兴。

家长陪读期间,要配合老师的口令,或者在一旁观看,或者家长带着孩子一起参加游戏。紫荆花幼教机构总园长李琳表示,家长接受老师指令,让孩子们感受到老师的身份,家长与老师的关系,增进孩子对老师的信赖。

在陪读期间,家长与孩子一同玩游戏,遇到困难与老师沟通,帮助他们找到在幼儿园依附的对象,让孩子渐渐树立起愿意上学,独立入园的信心。也有老师说,这也是家长观察了解幼师的机会,老师是否专业、耐心细致等。

## 新老混搭入园

春季开学新入园的学生人数比较少时,幼儿园往往会采取新老生混搭帮助新生适应幼

儿园生活。李琳介绍,报名之初,幼师会对学生的基本情况、个人爱好等进行了解。个别情况还会找家长沟通了解。新生入园以后,老师对新生吃饭、睡觉、活动给予更多的关注。

开展新老混搭以老带新的方式开展活动,如让比较活跃的幼儿搭配新生,从幼儿快乐的事情说起,以老带新,老生给新生做示范。通过同龄人的示范让新生尽快融入集体,忘记与家人的分离焦虑。

她说,这种混搭一方面有老生的示范,让新生在新环境里找到朋友,另一方面也可以让老师有更多的精力照顾新生,帮助新生度过分离焦虑期。

## 提醒:家长提前备课

对春季入学或者春季插班的学生,离开

今年中小学新增两门课

## 生命安全和心理健康教育

本报讯(记者 熊大平 通讯员 张立立)今年春季开学,我市中小学生新增生命安全教育、心理健康教育两门课,生命安全教育每周一课时,心理健康教育每两周一个课时。

生命安全教育是以中小学生生活为基础,以帮助学生树立和强化生命安全意识,尊重和真爱生命,掌握必要的安全知识与技能,培养学生的自救自护能力,心理健康教育是为了提高全体学生的心理素质,培养学生积极乐观、健康向上的心理品质,为学生健康成长和幸福生活奠定基础。

生命安全教育、心理健康教育是地方必修课程,在学生完成规定课时的前提下,对学生实行以考察为主要形式的描述性评价。采取专兼职结合、一主两辅的办法,配齐相关师资。评价结果计入学生成绩报告单,初、高中的评价结果纳入综合素质评价。

从今年秋季开始,农村义务教育学校免费发放教材。

## 我省21所高职今年单招4000余人 报名本月启动 考试下月进行

日前,武汉铁路职业技术学院在其官网上发布2014年单独招生简章。至此,我省今年有资格单独招生的21所高职高专均确定了单招政策和报名考试时间。记者统计发现,今年21所高职高专单独招生的总计划为4790名,比去年超出1000多名。

今年面向普通高中生单招的有武汉职业技术学院、武汉船舶职业技术学院、武汉铁路职业技术学院、湖北职业技术学院等4所国家级示范性高职院校,招生专业有9个,招生计划790人。各校单招报名均在本月完成,考试在下月举行。

“高职单招”是高职院校单独招生考试的简称,是教育部授权部分高职院校独立组织考试录取的一种方式。 (湖北教育新闻)

家人,到一个陌生的环境,需要情感上与家长“断奶”。如何帮助孩子适应新环境,幼儿园的努力是一方面,更重要的是家长的准备工作和配合工作。

李琳建议,首先家长要告知孩子入园的目的和入园能给他们带来很多快乐。如果是转学插班的情况,就要提前给孩子解释清楚转园的原因。对幼儿园多一些美好的描述,让孩子充满愉悦的心情期待幼儿园的新生生活。

在入园之前带孩子提前参观幼儿园,熟悉幼儿园环境,让孩子对即将上的幼儿园有真实的感受。入园第一周,是适应的关键时期,家长要及时与老师沟通,放学回到家,分享孩子在幼儿园的见闻,倾听他的喜怒哀乐,多一些肯定和鼓励。

13500元。他哈哈大笑:“还是体彩好,情人节里送惊喜。”

这就是新“11选5”,只要你走近她,好运常在悄然间降临。其独有的简单好玩、易选易中的特点,可让你轻松入门,快速成为购彩达人。从易到难,由浅入深,让你真切体会到“小奖期期中,大奖时时有”的喜悦。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

## “我的情人”是新“11选5” 悄然间好运降临

新“11选5”好玩易中,总是在不经意间为彩民送来惊喜与好运。

只需要找到一个冷态,看准后出手,即可收获好运。2月10日第76期,襄阳74010点一彩民通过软件查找“08、04、09”的直选组合已遗漏数万期未出。第76期时,他小试了一把,仅倍投5倍,花费10元钱,即中奖5850元。同一时间,在荆州一彩民同样是跟踪这一超级冷态,守号倍投至180倍,中奖21万余元。

“情人节”里玩新“11选5”,荆门80094点彩民刘先生(化姓)收获意外惊喜。“大家都过情人节去了,你

咋还来买彩票啊?”2月14日,刘先生一进彩票店,就有彩民打趣。他笑称:“体育彩票就是我的情人啊!”说笑中,刘先生已盯着新“11选5”走势图搜寻起来。他发现,0路号码欲出强烈,于是选出“03、06、09”,欲以“三胆全拖”出击任选五。准备打票时,又感觉“08”也是好号码,遂改成“四胆全拖”投注,单倍仅需14元。因为过节,他破例加大了投入,倍投了25倍,花费350元。结果精准命中第19期奖号,中奖

超级大乐透第019期开奖号码  
开奖号码 前区: 07 12 22 29 32 后区: 11 12  
全国一等奖2注,奖金7976663元注

体彩排列3排列5  
第042期开奖号码  
排列3 363  
排列5 36383

马年玩新“11选5”,  
奖大、好中、马上中!

